



Глава государства Александр Лукашенко принял участие в Форуме медийного сообщества Беларуси

Мероприятие прошло 28 мая во Дворце культуры области в Могилеве.

На медиафорум собрались более тысячи человек, в том числе журналисты, блогеры, руководители СМИ Беларуси, пресс-секретари.

Выступая на медиафоруме, Глава государства подчеркнул, что всегда с большим уважением относится к журналистам, понимая их труд.

Александр Лукашенко назвал медиафорум очень своевременным и масштабным проектом. Но в то же время он считает, что масштаб подобных мероприятий должен быть еще больше. Ведь это хорошая возможность обсудить тенденции в медиасфере с коллегами, наметить новые проекты. "Но важно уже и то, что мы здесь встретились. Тысяча человек съехались со всей страны", - заявил он.

Источник:

<https://president.gov.by/ru/events/uchastie-v-forume-medijnogo-soobsestva-belarusi-v-mogileve>

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/glava-gosudarstva-aleksandr-lukashenko-prinjal-uchastie-v-forume-medijno-go-soobschestva-belarusi>